



ROMANIA  
JUDETUL CONSTANTA  
PRIMARIA MUNICIPIULUI CONSTANTA  
DIRECTIA GENERALĂ URBANISM ȘI PATRIMONIU  
Nr. 241503/15.12.2023

## RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

### **OBIECTIV:**

Planul Urbanistic de Detaliu - "Amenajare zonă loisir – Port Tomis", conform contractului de prestări servicii de proiectare nr. 236486/09.11.2022.

**INIȚIATOR:** U.A.T. municipiul Constanța

### **1. Detalii privind tehnicile și metodele utilizate de solicitant pentru a informa și a consulta publicul:**

#### **Etapă pregătitoare**

Anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare Plan urbanistic de detaliu înregistrat la Primăria Municipiului Constanța în data de 16.11.2023 a fost postat pe pagina de internet a Primăriei, la secțiunea *Listă cu dezbateri publice pe teme de urbanism*, poziția 945, pentru o perioadă de 15 zile (16.11.2023-01.12.2023) însoțit de regulamentul local de urbanism, planșa propunerii (reglementări urbanistice), memoriul justificativ, materiale explicative scrise și desenate într-un limbaj nontehnic, conform solicitării nr. 222577/16.11.2023 transmise către Serviciul Informatizare.

Totodată, anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare PUZ a fost transmis către presa online, fiind preluat de cel puțin 4 publicații online de circulație locală.

#### **b) Conținutul, datele de transmitere prin poștă și numărul trimiterilor poștale, inclusiv scrisori, invitații la întâlniri, buletine informative și alte publicații**

Pe teritoriul zonei studiate au fost amplasate 2 panouri informative cu privire la propunerile planului urbanistic de detaliu, în conținutul cărora au fost regăsite: planșa de reglementări urbanistice, informații referitoare la perioada consultării, modul în care pot fi vizualizate documentele precum și modul de transmitere a observațiilor/ propunerilor/ sugestiilor formulate de public asupra documentației prezentate.

#### **c) Localizarea rezidenților, proprietarilor și părților interesate care au primit notificări, buletine informative sau alte materiale scrise**

Toți locuitorii zonei, cetățenii care desfășoară în zonă activități economice, precum și cei care tranzitează zona s-au putut informa prin mijloacele mai sus menționate: panouri informative, anunț pe site-ul oficial, precum și anunțuri în presa locală.

### **2. Rezumatul problemelor, observațiilor și rezervelor exprimate de public pe parcursul procesului de informare și consultare:**

Pe tot parcursul derulării procesului de informare și consultare publică nu s-au depus sesizări de la persoane interesate care vizează reglementările propuse.

**a) Modul în care elaboratorul a rezolvat, intenționează să rezolve sau se va ocupa de problemele, observațiile și rezervele exprimate în timpul procesului de consultare a publicului**

Nu este cazul

**b) Probleme, observații și rezerve pe care inițiatorul planului de urbanism sau amenajare a teritoriului nu poate sau nu e dispus să le rezolve, împreună cu motivația acestui lucru**

Nu este cazul

**c) Alte informații considerate necesare pentru a susține preluarea sau nepreluarea propunerilor**

Nu este cazul

**Arhitect Șef,**  
Arh. Dan Petre Le

**Persoana responsabilă  
cu informarea și consultarea publicului,**  
Simina Stăiculescu